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Obersöchering, 10. März 2023
Einladung zum Presseprogramm des Petzl RopeTrip® 2023 

Neben spannenden Interview Partnern, haben Sie am Samstag, den 6. Mai, die exklusive Möglichkeit, sich in Industriekletter-Montur selbst abzuseilen.
Am 5. & 6. Mai kämpfen 24 Industriekletter-Teams aus Deutschland, Österreich und der Schweiz in Bad Tölz, Deutschland, um den Titel „Best of DACH“. Während am Freitag zwischen 10 und 19 Uhr ausschließlich Qualifikationen stattfinden (Besuch möglich), geht es am Samstag um den Sieg. Neben spektakulären Bildern haben Sie an diesem Tag, nach vorheriger Anmeldung, die Möglichkeit, an unserem Presseprogramm und einer kleinen Mutprobe teilzunehmen.

Während die Teams bis 12.30 Uhr die Qualifikationen abschließen, laden wir Sie ein, den Beruf „Seilzugangstechniker“ und die Marke Petzl näher kennenzulernen. Nach einem Mittagessen geht es dann gestärkt Richtung Halbfinale und Finale.
Presse-Programm - Samstag, 6. Mai

  9.30 - 10.00 
Welcome & Tour


10.00 - 11.00 
Interview: Petzl-Solution, ein Blick hinter die Kulissen

11.00 – 12.00 
Industriekletter-Feeling – Abseilen mit Thomas Apitzsch

12.00 - 13.00 
LUNCH-Break


13.00 - 15.00 
Halbfinale

16.00 - 17.00 
Finale & Siegerehrung
Für unsere Planung benötigen wir eine Rückmeldung über Ihre Teilnahme! Bitte melden Sie sich bis 3. April bei:
Annette Vogt, avogt@petzl.com oder +49 8171 818 38 17

Ihre Interviewpartner

Christoph Driever - Country Manager Petzl Deutschland

Marek Proba - Leitung Petzl Technical Institute (PTI)

Veranstaltungsort

Zentrum für Sicherheit und Ausbildung der Bergwacht Bayern

Am Sportpark 6 

83646 Bad Tölz
Besucher sind während der gesamten Veranstaltung willkommen.

Über Petzl

Die Geschichte des PSAgA Herstellers (Persönliche SchutzAusrüstung gegen Absturz) begann in den 1930ern in den französischen Alpen mit Fernand Petzls Leidenschaft für das Höhlenklettern. Zahlreiche seiner Innovationen wie das Nylonseil, Seilklemmen und auch Stirnlampen wurden damals von ihm in der hauseigenen Werkstatt entwickelt und sind heute sowohl im Klettersport als auch in der Industriekletterei nicht mehr wegzudenken. 1970 gründete sein Sohn Paul Petzl dann das heute weltweit erfolgreiche Unternehmen. Bis heute ist Petzl nicht an der Börse notiert und befindet sich im vollen Besitz der Familie. Neben den Grundpfeilern der industriellen Exzellenz und dem Innovationsgeist, ist Petzl bekannt für sein Bestreben Lösungen für die Herausforderungen in der Vertikalen zu finden und dafür im engen Austausch mit den Anwendern zu sein. Petzl bietet ein breites Produktsortiment in den Bereichen Bergsport, Arbeitssicherheit und Stirnlampen an.
Der Sitz von Petzl Deutschland ist in Obersöchering, südlich von München.
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