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Pressemitteilung VANGO
Stabil aufgebaut und festgezurrt:
Zeltspezialist Vango verstärkt Vertrieb und Marketing in DACH und BeNeLux
[bookmark: _GoBack]Der schottische Zeltspezialist und UK-Marktführer Vango wird auch auf dem Kontinent immer stärker. Nachdem Vango vor zwei Jahren den Deutschland-Vertrieb neu aufgestellt hat, legen die Schotten nun in der Kommunikation nach: Die Agentur Outdoor Sports PR um Johannes Wessel und Joachim Stark soll dafür sorgen, die Traditionsmarke auch im deutschsprachigen Raum und in den BeNeLux-Ländern so bekannt zu machen, wie sie es auf ihrer Heimatinsel seit Jahrzehnten ist. Dort genießt Vango einen exzellenten Ruf und ist unangefochten Marktführer bei Zelten für Outdoorer, Familien und Wohnmobilisten.
Die Handelsagentur Trek-Touren hat sich seit 2005 auf den Vertrieb hochwertiger Ausrüstung rund um das Thema Outdoor spezialisiert. Für Trek-Touren vertritt seit August 2022 Miguel Budde Ferreira (54) mit seiner Agentur Lomayon als Untervertretung die Marke Vango in Deutschland. Der hessische Portugiese Miguel war und ist mit seinen Reisemobilen, Geländewägen und mit Zelten aller Art seit Jahrzehnten weltweit unterwegs und hat mit Viavesto sogar eine eigene Marke für Reisebekleidung gegründet. 
Vango ist die perfekte Abrundung seines Portfolios. Er sagt: „Vango hat es verdient, nicht nur in UK, sondern auch in der DACH Region zu einer festen Größe im Handel zu werden. Die Schotten wissen, was schlechtes Wetter bedeutet, sie wissen, wie Zelte funktionieren müssen – egal ob Ein-Personen-Biwakzelt, Hauszelte für Familien oder große Vorzelte für den Wohnwagen oder den Campervan. Vango hat eine sehr lange Unternehmenstradition und hat sich seit den 1960er Jahren mit sehr viel Erfahrung ein sehr großes Sortiment aufgebaut. Für jeden, der gerne draußen ist, aber trotzdem gerne trocken schläft, hat Vango das richtige Zelt am Start.“
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Miguel A. Budde Ferreira
Schnepfenhain 39
35325 Mücke
+ 49 (0)6400 958622
miguelferreira@lomayon.com
vango@trek-touren.de




Über Vango
Vango wurde 1966 im Westen Schottlands gegründet und hat seinen Sitz nach wie vor am Tor zu den spektakulären schottischen Highlands in der Firmenzentrale in Port Glasgow. Vango stellt Zelte, Vorzelte für Campervans und Caravans und Ausrüstung für Familien her, die komfortabel campen, für Abenteurer, die leicht und wild unterwegs sind, und für Bergsteiger, die unter extremen Bedingungen überleben wollen. Vom Campingplatz bis zum Gipfel, vom Wanderweg bis zum Berg, Vango-Produkte ermöglichen es jedem, draußen zu sein und die freie Natur zu genießen.
www.vango.co.uk

Über die AMG-Gruppe
Mit Wurzeln, die bis ins Jahr 1847 zurückreichen, vereint die AMG Group eine Familie von vertrauenswürdigen Marken, die sich auf die Freude an der Natur konzentrieren.  Als Eigentümer einiger der führenden Marken Großbritanniens ermöglicht es uns unser Pioniergeist, kontinuierlich zu lernen und zu wachsen, großartige Ausrüstungen zu entwickeln und starke Partnerschaften aufzubauen.
www.amg-group.co


OUTDOOR SPORTS PR
Johannes Wessel	+49 (0)8856 - 86 85 318	j.wessel@outdoorsports-pr.de
Joachim Stark 		+49 (0)176 - 21 61 89 53	j.stark@outdoorsports-pr.de
outdoorsports-pr.de
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