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Team Novo Nordisk trägt Xero Shoes 
Minimalschuhe der US-Marke helfen bei der Regeneration

(Atlanta, GA) 8 August, 2023 –  Das Team Novo Nordisk, das erste Profi-Radsportteam der Welt, das ausschließlich aus Typ 1 Diabetikern besteht, ist eine Partnerschaft mit Xero Shoes für seine Off-Bike-Schuhe eingegangen. Das Team hat für 2023 eine Lizenz der UCI für die Pro Tour bekommen und tritt damit sozusagen in der zweiten weltweiten Rennliga nach der World Tour an.
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Radsportler tragen während der Fahrt starre, spezielle Schuhe, aber nach dem Rennen, sind bequeme Schuhe, die einen natürlichen Bewegungsspielraum für Füße und Zehen ermöglichen, von Vorteil. Dr. Sarah Ridge’s Untersuchungen haben gezeigt, dass das Laufen in minimalistischen Schuhen den Fuß genauso stärkt wie ein 8-wöchiges Trainingsprogramm zur Stärkung des Fußes. Die breiteren, fußgeformten Zehenboxen und flexiblen Sohlen der Xero-Schuhe können bei der aktiven Erholung helfen. Das gilt nicht nur für Fahrerinnen und Fahrer nach einem Trainings- oder Renntag, sondern auch für das Betreuerteam, das den ganzen Tag auf den Beinen ist.

"Wir freuen uns sehr über die Zusammenarbeit mit Xero Shoes", sagte Phil Southerland, CEO und Mitbegründer des Team Novo Nordisk. "Xero Shoes ist eine aufstrebende amerikanische Marke und mit ihrem Ethos und dem Gedanken, der in ihren gesamten Design- und Herstellungsprozess einfließt, ist es eine perfekte Partnerschaft für Team Novo Nordisk.

"Wir sind stolz, das Team Novo Nordisk dabei unterstützen zu dürfen, mit unseren Schuhen nicht nur bessere Leistungen auf dem Rad zu erbringen, sondern auch ihre motivierende Botschaft für Resilienz und Zielstrebigkeit zu verbreiten", sagt Steven Sashen, CEO von Xero Shoes. Gesundheit, Wohlbefinden und sportlicher Leistung gehören für Sashen, selbst ehemaliger Hochleistungssportler, zusammen.

Southerland fügt hinzu: "Für uns als Team ist es wichtig, mit Partnern zusammenzuarbeiten, die unser Ziel teilen, nicht nur zu inspirieren, aufzuklären und zu stärken, sondern auch den natürlichen Aspekten der Leistung treu zu bleiben. Daher glauben wir, dass Xero Shoes hervorragend zu uns passt."




###
Über XERO SHOES
Xero Shoes wurde 2009 von den Eheleuten Steven Sashen und Lena Phoenix in einem kleinen Nebenzimmer mit einem einfachen "DIY-Sandalenbaukasten" gegründet. Heute bietet das Unternehmen ein komplettes Sortiment von 39 Freizeit- und Sportschuhen, Stiefeln und Sandalen an. Die Kunden von Xero Shoes sind zwischen 2 und 92 Jahre alt und leben in 97 Ländern, die ihre Schuhe zu jeder Gelegenheit und bei allen Aktivitäten tragen können. Mit den vom Barfußlaufen inspirierten Designs von Xero Shoes bewegen sich die Füße so, wie es die Natur vorgesehen hat, und die Schuhe bieten gleichzeitig den Schutz und haben den Stil, den man sich wünscht. Die Vision des Unternehmens: Komfort und Vorteile von Schuhen mit natürlicher Fußbewegung zu bieten, gemäß dem Motto "Live Life Feet First".   
www.xeroshoes.com 



Über das TEAM NOVO NORDISK
Das Team Novo Nordisk ist das erste reine Diabetes-Profi-Radteam der Welt. Alle Athleten treten mit Typ-1-Diabetes an. Ziel ist es, alle, die von Diabetes betroffen sind, zu inspirieren, aufzuklären und zu stärken, und um einen aktiven und gesunden Lebensstil zu fördern, während sich die Teammitglieder mit den besten Radfahrern der Welt messen. Im Jahr 2012 schlossen sich Phil Southerland, Mitbegründer und CEO des Teams, und das globale Gesundheitsunternehmen Novo Nordisk zusammen, um das Team Novo Nordisk zu gründen. Die gemeinsame Vision ist es, Menschen auf der ganzen Welt, die von Diabetes betroffen sind, zu inspirieren, aufzuklären und einen gesunden und aktiven Lebensstil zu fördern. 

Weitere Informationen findest du unter: www.teamnovonordisk.com.
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