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Die neue Swift RL 
Extrem leistungsstarke, aufladbare Kompaktstirnlampe mit REACTIVE LIGHTING®-Technologie.
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Die leistungsstärkste Kompaktlampe SWIFT® RL von Petzl ist jetzt noch stärker. Die neue Version hat mit 1100 Lumen eine um 200 Lumen höhere Leuchkraft wie das Vorgängermodell. Das ergibt eine Leuchtweite von bis zu 150 m. Außerdem haben die Experten von PETZL der SWIFT® RL ein rotes Dauer- oder Blinklicht verpasst. Damit wird sie für anspruchsvolle Sportarten wie Trailrunning, Bergsteigen und Skitourengehen noch interessanter.
Das neue rote Dauer- und Blinklicht erhält die Dunkeladaptation des Auges beim Blick auf Landkarte, GPS oder in den Rucksack. Außerdem kann damit im Notfall die Position angezeigt werden
Wie beim Vorgänger-Modell kann zwischen der REACTIVE LIGHTING®-Technologie und Standard Ligthing umgeschaltet werden. Im Reactiv Lighting Modus misst ein Sensor die umgebende Helligkeit und passt die Leuchtkraft automatisch den Sicht-Anforderungen an. Das reflektierende Kopfband gewährleistet, auch im Dunkeln gut sichtbar zu sein. Es besteht aus zwei Teilen, um bei dynamischen und technisch anspruchsvollen Aktivitäten wie Bergsteigen, Trailrunning oder Skifahren optimalen am Kopf zu sitzen. Die Bedienung ist intuitiv: Über einen einzigen Schalter kann auf alle Funktionen (ON/OFF, Leuchtmodi, Leuchtstufen und Verriegelung) zugegriffen werden. Die aufladbare Lampe verfügt zudem über eine fünfstufige Anzeige des Ladezustands für eine präzise Kontrolle der verbleibenden Akkulaufzeit.

Details:
· Leuchtkraft: 1100 Lumen
· Maximale Leuchtweite: 150 m
· Technologie: REACTIVE LIGHTING® oder STANDARD LIGHTING
· Lichtkegel: kombiniert (breit und fokussiert)
· Stromversorgung: Lithium-Ionen-Akku 2350 mAh (enthalten), aufladbar über Micro-USB-C-Anschluss
· Ladezeit: 6 Std.
· Farbe(n): BLACK, ORANGE, WHITE
· Gewicht: 100 g
· UVP: 120 €


Über Petzl
Die Geschichte von Petzl begann vor mehr als 80 Jahren in den französischen Alpen mit der Passion fürs Höhlenklettern. Aus dieser Leidenschaft entwickelte Firmengründer Fernand Petzl Kletterzubehör, das das Abseilen und die Fortbewegung in Höhlen erleichterte. Mit den revolutionären Seilklemmen und Abseilgeräten ebnete der Pionier aber auch den Weg des modernen Bergsports. Heute gehört Petzl zu den führenden Herstellern von Kletterausrüstung mit einer umfassenden Produktrange von Sicherungsgeräten, Stirnlampen, Steigeisen und Helmen bis hin zu Seilen. Petzl ist nicht nur im Sportsegment, sondern auch im Industriekletterbereich unter den Marktführern: www.petzl.com.
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