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Die neuen Eco Pro Drive Away Vorzelte von Vango: 
[bookmark: _GoBack]Outdoor-Abenteuer auf einem ganz neuen Niveau
Vango, eine der führenden Marken für Outdoor-Ausrüstung in Großbritannien, freut sich, seine neueste Produktreihe von Drive Away-Vorzelten für unterwegs vorzustellen – die Eco Pro Serie. Die drei Eco-Pro-Modelle sind aus recycelten Materialien gefertigt und gehören zur „Vango Earth Collection“, in welcher der schottische Zeltspezialist alle seine Zelte aus nachhaltigeren, recycelten Stoffen zusammenfasst. 
Die aus dem revolutionären Sentinel Eco-Gewebe hergestellten Eco Pro-Vorzelte Kela Pro Air, Galli Pro Air und Hexaway Pro Air verkörpern Vangos Engagement für Nachhaltigkeit und bieten Abenteurern eine Erweiterung ihres geschützten Campervan-Lebensraums und ein Zuhause in der Ferne.
Sentinel Eco: Recyceltes Polyester aus PET-Flaschen
Das Sentinel Eco-Gewebe wird aus recyceltem Polyester-Garn, das aus PET-Flaschen gewonnen wird, hergestellt. Je nach Größe eines Modells wird aus 200 bis 400 alten Einweg-PET-Flaschen ein komplettes Drive-Away-Zelt! Aus alt mach neu, und das in bester Qualität: Das Sentinel Eco 420 Denier Doppel-Ripstop-Gewebe (UPF50) setzt mit einer Wassersäule von 6000 mm und getapten Nähten neue Maßstäbe in Puncto Haltbarkeit, Reißfestigkeit und absoluter Wasserdichtigkeit. 

Aber das ist noch nicht alles – die Eco Pro-Vorzelte sind mit der Vango-ColourLok-Technologie ausgestattet, die das Ausbleichen der Farben durch harte UV-Strahlung deutlich reduziert. Das schützt die Farben und hebt die Eco Pro-Vorzelte von anderen Modellen ab.
Smarte Bags: Auch für den Transport hat sich Vango etwas einfallen lassen. Galli Pro Air und Kela Pro Air kommen in einer Tasche daher, bei der sich die gesamte Vorderseite abklappen lässt, so dass das gesamte Vorzelt direkt in die Tasche gerollt und komprimiert werden kann. Beim Hexaway Pro Air ist die Tasche besonders geräumig gestaltet, so dass man das abgebaute Vorzelt schnell und auch ohne Hilfe verpacken kann.
Ausgestattet mit wichtigen Merkmalen wie Vangos innovativer AirBeam®-Technologie, Belüftungsöffnungen, dem flexiblen Aufhängesystem SkyTrack® II zum individuellen Anbringen von Beleuchtung, Skylinern oder Stauraum am Himmel, dem TBS®II Tension Band System für Stabilität bei Gewitter, leicht zugänglichen Türen, aufrollbaren Verbindungstunneln und Diamant-Pro-Fenstern schafft Vango so ein komfortables Outdoor-Erlebnis mit nachhaltiger Ausrichtung. Erhältlich ab sofort auf www.vango.co.uk und bei ausgewiesenen Fachhändlern!
Die drei Drive Away Vorzelte gibt es jeweils in den drei Aufbauhöhen LOW (für Fahrzeuge mit 180 – 210 cm Kederhöhe), MID (215 – 255 cm) und TALL (255 – 295 cm)

Kela Pro Air: Kompakt
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Description automatically generated]Das Kela ist das kompakteste Modell der Eco Pro-Vorzeltkollektion und damit eine gute Wahl für alle, die zwar zusätzlichen Stauraum oder einen gemütlichen Aufenthaltsbereich suchen, aber trotzdem einfach unterwegs sein wollen. Es kann eine Schlafkabine eingehängt werden, um einen zusätzlichen Schlafplatz für bis zu zwei Personen zu schaffen. Das Kela Pro Air ist in gerade einmal acht Minuten aufgebaut.
Die Bodenplane ist mit einer externen Sturmschürze am Außenzelt befestigt und bietet so einen Rundumschutz gegen Wind, Mücken und sonstige Insekten.
Gewicht: ca. 19 kg
UVP: 1110 EUR / 1140 EUR / 1170 EUR
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Galli Pro Air: Sehr viel Platz
Das Galli Pro Air ist ideal für alle, die einen großen und vielseitigen Raum für ihren Outdoor-Urlaub wünschen und eignet sich perfekt für Urlaube mit der ganzen Familie. Es kann seitlich oder am Heck des Vans angedockt werden. Das Galli Pro bietet Platz für zwei Schlafzimmer-Innenzelte für bis zu vier Personen im hinteren Teil des Galli. Es schafft einen idealen Aufenthaltsbereich und kann für optimale Privatsphäre und Wetterschutz vollständig geschlossen werden. Mitinstalliert ist ein Vordach, dass bei schlechterem Wetter das Eindringen von Regen in den Hauptbereich verhindert. Belüftungsöffnungen sorgen für frische Luft bei geschlossenen Türen. Die Bodenplane ist mit einer externen Sturmschürze am Außenzelt befestigt und bietet so einen Rundumschutz gegen Wind, Mücken und sonstige Insekten.
Dank der aufblasbaren AirBeam®-Technologie können Sie dieses Vorzelt in wenigen Minuten aufstellen, so dass Sie mehr Zeit haben, Ihren Urlaub zu genießen. Das Sentinel ECO Pro-Gewebe, das aus recycelten Materialien hergestellt wird, ist perfekt für Touren mit Ihrem Fahrzeug geeignet. Zum Wegfahren wird nur der Tunnel aufgerollt. Das Galli Pro bleibt auch ohne Befestigung am Fahrzeug sturmsicher stehen.
Gewicht: ca. 32 kg
UVP: 1850 EUR / 1880 EUR / 1910 EUR

Hexaway Pro Air: Sechseckiges Raumwunder 
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Description automatically generated]Das passt was rein: Ob geselliges Beisammensein oder als Stauraum für E-Bike und Co: Das einzigartige sechseckige Hexaway Pro Air ist ein vielseitig nutzbares Raumwunder. Das Drive Away Vorzelt kann seitlich oder am Heck des Vans angedockt werden. Soviel Platz es innen bietet, so wenig Platz benötigt es dank seiner Form. Die Schleuse verfügt über zwei Türen für komfortablen Zustieg in den Van. Das Vorzelt kann auch als zusätzlicher Schlafplatz für bis zu zwei Personen genutzt werden. Die Aufhängevorrichtung für eine optional zukaufbare Kabine ist vorhanden. Tagsüber ist es an sehr sonnigen Tagen ein luftiger Schattenspender, da es auf zwei Seiten geöffnet werden kann. 

Zusätzliche kleinere Belüftungsöffnungen sorgen für frische Luft bei schlechterem Wetter. Die Bodenplane ist mit einer externen Sturmschürze am Außenzelt befestigt und bietet so einen Rundumschutz gegen Wind, Mücken und sonstige Insekten.
Clever: Das All-In-One-Aufblassystem, mit dem das Hexaway über ein einziges Ventil aufgeblasen werden kann und ist in gerade einmal zehn Minuten bezugsfertig.
Gewicht: ca. 21 kg
UVP: 1235 EUR / 1265 EUR / 1295 EUR

###
Über Vango
Vango wurde 1966 im Westen Schottlands gegründet und hat seinen Sitz nach wie vor am Tor zu den spektakulären schottischen Highlands in der Firmenzentrale in Port Glasgow. Vango stellt Zelte, Vorzelte für Campervans und Caravans und Ausrüstung für Familien her, die komfortabel campen, für Abenteurer, die leicht und wild unterwegs sind, und für Bergsteiger, die unter extremen Bedingungen überleben wollen. Vom Campingplatz bis zum Gipfel, vom Wanderweg bis zum Berg, Vango-Produkte ermöglichen es jedem, draußen zu sein und die freie Natur zu genießen.
Vango hat eine lange und denkwürdige Geschichte in der Entwicklung und Herstellung von Outdoor-Ausrüstung. Von der bahnbrechenden AirBeam®-Zelttechnologie im Jahr 2011 über den Flug eines Zeltes ins Weltall im Jahr 2012 bis hin zur Einführung der AirBeam®-Technologie in eine Reihe von AirAway™-Vorzelten und AirAwnings™ für Wohnmobile, Wohnwagen und Reisemobile - Vango war schon immer Vorreiter in Sachen Design und Innovation.
Camping Recycled, das Nachhaltigkeits-Outlet von Vango, setzt sich dafür ein, dass so wenig Outdoor-Ausrüstung wie möglich verschwendet wird, indem es Zelte und Vorzelte wiederaufbereitet. Wenn Produkte nicht mehr zu reparieren sind, entfernt das Team alle Teile, die wiederverwendet werden können, und verwendet diese für die Reparatur anderer Zelte und Vorzelte.    http://www.vango.co.uk

Über die AMG-Gruppe
Mit Wurzeln, die bis ins Jahr 1847 zurückreichen, vereint die AMG Group eine Familie von vertrauenswürdigen Marken, die sich auf die Freude an der Natur konzentrieren. Als Eigentümer einiger der führenden Marken Großbritanniens ermöglicht es uns unser Pioniergeist, kontinuierlich zu lernen und zu wachsen, großartige Ausrüstungen zu entwickeln und starke Partnerschaften aufzubauen.   http://www.amg-group.co
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