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München, Juli 2021
Presseinformation hyphen-sports

Zertifizierungen bestätigen Firmenphilosophie
PTT erhält ISO 9001-Zertifikat und besteht PUMA-Audit

[bookmark: _GoBack]Gleich zwei umfassende Zertifizierungsprozesse hinter sich gebracht hat  die Textilmanufaktur PTT (ProTecTekstil) in Muskosredicze, Kroatien. Stolz präsentieren Peter Reinschmidt, Geschäftsführer von PTT und Igor Bogdan, Werksleiter von PTT, die Urkunde zur Erlangung des ISO 9001:2015 Zertifikats. Außerdem stellte sich PTT zeitgleich einem sehr umfangreichen Audit von PUMA. Am Ende dieses Prozesses bescheinigte die zuständige Abteilung des Herzogenauracher Sportartikelherstellers der Textilmanufaktur, dass sie alle Voraussetzungen erfüllt, um für eine der weltweit größten Marken im Sportbereich produzieren zu dürfen.
„Die beide Überprüfungsprozesse decken unterschiedliche Bereiche ab“, erklärt Firmenchef Peter Reinschmidt. Während ISO 9001 ein Qualitätsmanagement im Bereich der Prozessabläufe im Unternehmen checke, gehe es beim PUMA Audit um die vier Themenbereiche „Labor Performance“, „Environmental Concern“, „Health and Safety“ sowie „Anti-Corruption“. „Das PUMA-Audit-Team hat sich sehr genau angesehen, wie PTT in Bezug auf Arbeitsklima, Gehälter, Diskriminierung aber auch der Handhabung von Stoffresten, Abwasser und Müll aufgestellt ist“, so Reinschmidt. Außerdem wurden alle Maschinen einer Art TÜV unterzogen und Küche und Kantine begutachtet.
PTT hat sich von Anfang an den fairen Umgang mit den Mitarbeiter:innen und nachhaltiger Produktion	auf die Fahne geschrieben. Daher freuen sich Peter Reinschmidt und Igor Bogdan, dass diese Philosophie jetzt von einem externen Team auf Herz und Nieren überprüft und bestätigt wurde. Das sind gute Nachrichten für die Kunden von PTT. „Das schafft natürlich Vertrauen bei den Marken, für die wir produzieren“, erklärt Reinschmidt.




Durch den stetigen Zukauf von Maschinen ist PTT, das 2019 in größere Produktionsräume umzog, in der Lage, alle Arbeitsgänge der modernen Textilherstellung auszuführen. Vom Schweißen über Lasercutting, Bonding, bis hin zum Siebdruck und natürlich CAD-basierter Schnittgestaltung können Reinschmidt und sein mittlerweile 77köpfiges Team alle Fertigungstechniken einsetzen, die man für moderne Sport- und Lifestylebekleidung benötigt. 
„Wir bieten Voll-Geschäft und Lohn-Konfektion an und fertigen Textilien von Kopf bis Fuß“, erklärt er. Von dreilagigen Outdoorjacken über Bike-Trikots und Protektoren bis hin zu wasserdichten SUP-Anzügen und schließlich zu Base-und Midlayern reicht die Palette. Von Private Label bis Work Wear: PTT ist in der Lage, alle Wünsche zu bedienen. 
Bei PTT wird auch die Eigenmarke von hyphen-sports konfektioniert.  Seit über 20 Jahren ist die Brand mit UV-Bekleidung  für Wassersport und Freizeit erfolgreich auf dem Markt. Vor fünf Jahren kam eine Bergsportkollektion dazu, die mittlerweile von Bergführerverbänden, der bayerischen Lawinenwarnkommission, den Ranger aller österreichischen Nationalparks und vielen Outdoorfreunden getragen wird.  
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Über hyphen-sports 
Die Marke gehört zu der Münchner Firma hyphen gmbh, die seit 20 Jahren, sowohl für die eigenen Linien als auch für andere Marken hochtechnische Funktionsbekleidung entwickelt und produziert. Kopf und Herz sind die beiden Geschäftsführer Peter Reinschmidt und Christiane Hess, deren langjährige Erfahrung in einzigartigen innovativen und nachhaltigen Kollektionen mündet. Selbstverständlich war und ist seit jeher die umweltbewusste Produktion in Europa – seit 2008 in eigener Manufaktur in Kroatien.
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