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know your stuff – H.A.D.® kooperiert mit Start Up für nachhaltige Mode
Mit QR-Code Nachhaltigkeit transparent machen

Nachhaltigkeit ist ein Begriff, der in der Textilbranche fast schon inflationär verwendet wird. Ob Marken, die dieses Versprechen abgeben, es auch halten, kann der Konsument oft nicht nachprüfen. Mit der Kooperation mit dem jungen Start Up know your stuff aus Schwaig bei Nürnberg schlägt der hessische Textilspezialist H.A.D.® aus Rodenbach ein neues Kapitel in Sachen Transparenz auf. Die Idee des Start Up ist so einfach wie genial: Über einen QR-Code, der auf dem Label oder Etikett des Kleidungsstücks abgebildet ist, bekommen Konsumenten alle Informationen zur Nachhaltigkeit des Produkts direkt im Geschäft auf das Mobiltelefon geliefert. 

Mit einem einfachen Klick erhalten sie so einen Überblick sowie tiefergehende Informationen zu den Produktionsbedingungen und der Lieferkette des Produkts. Dabei werden die vier Bereiche Fasern, Garn, Stoff und Konfektion (Schneidern & Nähen) einzeln berücksichtigt. 

„Als deutscher Hersteller von hochfunktioneller Head-und Neckwear mit eigener Manufaktur und Produktion in Rodenbach sind wir treibender Innovator im Bereich Nachhaltigkeit“, erklärt Oliver Brüssow, Sales Manager bei H.A.D.® „Uns ist klar, dass wir das beweisen müssen.“, so Brüssow weiter. „Mit der Kooperation mit der fair Fashion Plattform know your stuff werde die Transparenz und Nachhaltigkeit von H.A.D.® direkt am Point of Sale erlebbar.“

„Durch den Scan mit dem Smartphone erfahren die Kunden schon vor dem Kauf mehr über die Reise des H.A.D.® Multifunktionstuches, die Menschen hinter dem Produkt, sowie über die Produktionsbedingungen des multifunktionalen Begleiters“, freut sich der Sales Manager. Es gebe sehr viele Gütesiegel und Zertifikate, die die Kunden oft eher verwirren als aufklären. „Mit know your stuff nutzen wir die digitalen Möglichkeiten unserer Zeit und machen die Nachverfolgbarkeit so sehr einfach“, weiß er. Er sei sich sicher, dass dieses unkomplizierte Tool auch zur Kundengewinnung beitragen werde. „Es wird helfen, unser Markenimage weiter aufzubauen und trägt dazu bei, den Preis von fair hergestellten Produkten zu rechtfertigen.“ 



[bookmark: _GoBack]Zunächst werden alle Multifunktionstücher der aktuellen H.A.D.® Merino Kollektion (SS21 und HW21/22) mit QR-Codes ausgestattet. Das restliche Sortiment wird sukzessive ausgebaut. 

„Ohne Transparenz ist Nachhaltigkeit bedeutungslos. Deshalb nehmen wir die Verbraucher mit know your stuff auf die Reise Ihrer H.A.D.® Multifunktionstücher.” so Start Up Gründerin, Verena Keller überzeugt. „Dementsprechend ist es unsere Vision, diese in der Mode-Branche zum neuen Standard zu machen und die Produktionsprozesse und Arbeitsbedingungen für Konsumenten und Unternehmen in einem einfachen, digitalen Tool verfügbar zu machen, fernab des aktuellen Gütesiegel-Dschungels“, so Keller weiter.


Mehr Informationen über das Start Up gibt es hier: 
www.knowyourstuff.de und https://www.youtube.com/watch?v=RiLTs2r09l8 














Über H.A.D.® – Das Original aus Deutschland
H.A.D.® begann seine Reise vor über 20 Jahren als Pionier von Multifunktionstüchern. Heute sind wir mehr denn je vom Engagement getrieben, innovative und sportliche Head- und Neckwear mit modernster Technologie, anspruchsvollstem Stil und ausgefeilter Funktion miteinander verschmelzen zu lassen. Nachhaltigkeit gilt dabei vom ersten Tag an als Kernprinzip.
H.A.D.® steht überdies für "Headwear Athlete/Artists Design". Daher dürfen unsere Kunden von unseren Produkten auch ausgefallene, künstlerisch kreative Designs unserer Athleten bzw. Artists erwarten. H.A.D.® Produkte haben so den Mehrwert, unverkennbare „Hingucker“ zu sein.

„Made in Germany“: Unser Produktionsstandort in Deutschland bildet die Grundlage für qualitativ hochwertige, innovative Produkte. Durch die Unterstützung der lokalen Wirtschaft reduzieren wir zeitgleich unseren ökologischen Fußabdruck auf ein Minimum. 

„Sport Support": Mit unseren Athleten teilen wir die Überzeugung, dass Sport und Freiheit für jedermann möglich sein sollten. Wir unterstützen aktiv die Sportförderungs-Projekte und Engagements der „H.A.D.® Athletes“, zu denen Sportgrößen wie Felix Neureuther, Reinhold Messner und namhafte Athleten der Deutschen Sporthilfe zählen.

Unsere Kernwerte:
AUS DEUTSCHLAND. INNOVATIV. ÖKOLOGISCH. FÜR DEN SPORT.

H.A.D.® ist eine Marke der Pro Feet Functional Wear GmbH.
www.had-originals.com
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