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Obersöchering, Februar 2024
Das PETZL Kletterfestival Frankenjura geht in die fünfte Runde
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Automatisch generierte Beschreibung]Vom 30. Mai bis zum 2. Juni 2024 steigt im Dörfchen Königstein im Naturpark Fränkische Schweiz wieder das größte Event der deutschsprachigen Kletterszene: Der Bergsportausrüster Petzl lädt zum Kletterfestival Frankenjura ein und erwartet tausende Besucher aus dem In- und Ausland.Martina Demmel, deutsche Meisterin im Lead-Klettern, beim Kletterfestival 2022.



Königstein in der Oberpfalz. 1.719 Einwohner, verteilt auf 19 Gemeindeteile, Weiler und Einöden. Das örtliche Freibad gehört hier den Locals, die in aller Ruhe ihre Bahnen ziehen können – nur gestört von ein paar Jugendlichen, die gelegentlich vom Beckenrand springen. Platz auf der riesigen grünen Liegewiese gibt es normalerweise genug.
Normalerweise. Denn alle zwei Jahre am Fronleichnamswochenende ändert sich das Bild. Hunderte, ja eher tausende Kletterinnen und Kletterer aus der ganzen Republik und darüber hinaus strömen in das örtliche Naturbad und verdoppeln für diese legendären vier Tage die Einwohnerzahl Königsteins – empfangen mit weit geöffneten Armen von der örtlichen Bevölkerung: Anwohner um das Naturbad mähen ihre Wiesen und stellen sie den Kletterern zum Übernachten zur Verfügung. Die Bauhofmitarbeiter packen mit an, um ein Schlechtwetterzelt zu errichten. Der Bürgermeister informiert die Anwohner persönlich, dass es diesmal etwas voller wird.
Dieser warme Empfang macht es den Besuchern aus ganz Deutschland, Österreich, der Schweiz, Holland, Polen und Tschechien leicht, sich in Königstein willkommen zu fühlen. Angezogen werden sie von der unvergleichlich guten Kletterei der Fränkischen Schweiz ebenso wie vom Festivalprogramm, das Petzl auf die Beine stellt. 
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Automatisch generierte Beschreibung]Highlights des diesjährigen Programms sind wieder die Abendvorträge, in denen unter anderem Deutschlands bekanntester Kletterer Alex Huber aus seiner Karriere erzählt. Nasim Eshqi, Irans einzige Profikletterin, berichtet davon wie sie in dem Land, das sie letztlich verlassen musste, zum Klettern gefunden hat und dabei immer für die Rechte von Frauen Die Festivalbühne: Hotspot für spannende Vorträge und groovigen Sound.


eingetreten ist. Nico Favresse, Kletterstar aus Belgien, erzählt die Geschichte der ersten freien Begehung der Route „Riders on the Storm“ in Patagonien. Erstbegangen u.a. von den fränkischen Legenden Kurt Albert und Wolfgang Güllich. 
Zudem gibt es Workshops für alle Könnensstufen, vom Einsteigerkurs bis zum Training von mentalen und körperlichen Aspekten des Leistungskletterns. Musikalisches Highlight in diesem Jahr ist die deutsch-niederländische Band „The Magic Mumble Jumble", die am Samstagabend mit ihrem mitreißenden, tanzbaren Sound für die richtige Festival-Atmosphäre sorgt.
Wie auch schon 2022 spielt das Thema Nachhaltigkeit eine wichtige Rolle. Veranstalter Petzl finanziert die Möglichkeit, die Anreise zum Festivalgelände und die Fahrten zu den Klettergebieten umweltfreundlich zu gestalten. Vom Bahnhof Neuhaus an der Pegnitz fährt ein kostenloser Shuttlebus zum Festivalgelände. Und während der vier Festivaltage bringen Busse die Kletterer zu den Klettergebieten und zurück.
„Wir freuen uns riesig auf das besondere Flair des Kletterfestivals“, so Nils Beste, Organisator des Festivals bei Petzl Deutschland und selbst begeisterter Kletterer. „Königstein, das Naturbad und die vielen nahegelegenen Felsen bieten den perfekten Rahmen für ein Festival dieser Größe“, weiß Beste aus Erfahrung.
Neben dem Unterhaltungsprogramm gibt es zahlreiche Ausstellerstände führender Outdoor-Marken wie Petzl, Patagonia, Bergzeit, Scarpa, LaSportiva, Deuter, Tenaya, Rafiki, oder Vibram, die ihre neuesten Produkte präsentieren, Reparaturservices anbieten und Leihausrüstung zur Verfügung stellen. 
Für den Besuch des Kletterfestivals und die Übernachtung auf dem Gelände ist keine Voranmeldung nötig. Lediglich für die begehrten Workshop-Plätze sollten Interessierte sich frühzeitig anmelden. 
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Automatisch generierte Beschreibung]Das Festivalgelände mit Naturbad, Festivalwiese, Campingbereich und Bühne.



Alle Informationen gibt es auf der offiziellen Website unter: www.kletterfestival.com
Bilder gibt es hier:  Kletterfestival – Best of 2022
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Automatisch generierte Beschreibung]Hier gibt’s das Video vom Kletterfestival 2022: YouTube Petzl Sport
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Automatisch generierte Beschreibung]Noch mehr Eindrücke gibt’s hier: www.instagram.com/kletterfestival




Über Petzl:
Die Geschichte von Petzl begann vor über 80 Jahren in den französischen Alpen mit der Leidenschaft für das Höhlenklettern. Firmengründer Fernand Petzl entwickelte aus dieser Passion heraus Kletterzubehör, das das Abseilen und die Fortbewegung in Höhlen revolutionierte. Heute gehört Petzl zu den weltweit führenden Herstellern von Kletterausrüstung, angefangen von Sicherungsgeräten über Stirnlampen bis hin zu Helmen und Seilen. Petzl ist nicht nur im Bergsportsegment, sondern auch im Industriekletterbereich führend.



Kontakt PETZL
Nils Beste – Verantwortliche Leitung Kletterfestival
Sport Marketing Germany
Sales Manager Gyms + Adventure Parks
nbeste@petzl.com
+49 8171-81838-15
Petzl Deutschland • Äußere Kreuzäcker 3, 82395 Obersöchering, Germany


Pressekontakt
OUTDOOR SPORTS PR 
Johannes Wessel
Steigenbergerstr. 19  •  82377 Penzberg   
T 08856 86 85 318   
E  j.wessel@outdoorsports-pr.de   
www.outdoorsports-pr.de
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