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Leichtfüßig in den Sommer

Mit den neuen Barfußsandalen von Xero Shoes kann der Sommer kommen. Egal, ob im Urban Style wie die neue Genesis oder robust wie das Modell Z-Trek: Alle Sandalen bieten dem Fuß viel Platz, haben ein bodennahes Profil und machen jede Fußbewegung spielend mit. 
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Sommerzeit ist Sandalenzeit. Endlich können wir unseren Füßen wieder Freiheit gönnen, ohne Frostschäden an den Zehen fürchten zu müssen. Besonders schön wird das Sommer-Sonne-Outdoorfeeling, wenn die Sandale ein Barfußschuh ist. Diese besonders leichten Modelle ohne Sprengung unterstützen ein natürliches Gehgefühl – und erlauben, den Boden wieder zu spüren. So wird der Spaziergang am Strand, der Trail durch den Wald oder die Wanderung über blühende Almwiesen zum echten Genuss. 

Der US-amerikanische Barfußschuh-Spezialist Xero Shoes hat eine ganze Bandbreite an Barfußsandalen für den Sommer im Sortiment. Das Beste: Trotz Funktionalität und ihrer zahlreichen gesundheitsfördernden Aspekte sind die neuen Sommermodelle schick. Sie können ohne Bedenken im Urban Style mit Kapuzenjacke und der angesagtesten Sonnenbrille kombiniert werden. 


Die wichtigsten Features von Xero Shoes Barfußsandalen: 

· Ein breiter, anatomisch geformter Zehenbereich bietet dem Vorderfuß viel Platz für natürliche Bewegungen der Zehen und des Vorfusses
· Das bodennahe Profil ohne Sprengung sorgt für Gleichgewicht und stabilen Stand
· Das flexible Design der Sohle erlaubt eine natürliche Bewegung des gesamten Fußes
· Die patentierte FeelTrue®-Sohle ist so robust, dass sie mit einer Sohlengarantie über 5.000 Meilen ausgestattet ist. 
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Automatisch generierte Beschreibung]
Z-Trail EV
Die Z-Trail EV wiegt 60% weniger als herkömmliche Sportsandalen. Die flexible Sohle erlaubt eine sehr natürliche Bewegung des Fußes. Das hohle, geschmeidige Gurtband aus schnelltrocknendem Gewebe sorgt für zusätzlichen Komfort und wurde aus recycelten PET-Flaschen gefertigt. Für einen sicheren Sitz lässt es sich verstellen. Dank der dreilagigen FeelLite™ Sohle bietet der Schuh sehr viel Schutz und Traktion.

· Gewicht: 147 g pro Sandale Herren bzw. 119 g (Damen)
· Größen: 39 – 47 (Herren) | 35.5 – 42.5 (Damen)
· Preis: € 90
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Automatisch generierte Beschreibung]Naboso Trail 
Diese beliebte Trekkingsandale verfügt über die Naboso-Technologie®, ein aufgrund wissenschaftlicher Untersu-chungen strukturiertes Fußbett für mehr Fußstimulation. So kann die Sandale dank ihrer stimulierenden, durchblutungsfördernden Eigenschaften für die Regeneration nach dem Sport genutzt werden. Die trailfreundliche, mehrlagige Sohle ist sehr flexibel und bietet den gleichzeitig den Grip, den Komfort und die Haltbarkeit, die eine robuste Outdoorsandale braucht.
 
· Gewicht: 153 g pro Sandale Herren bzw. 119 g (Damen)
· Größen: 39 – 47 (Herren) | 35.5 – 41.5 (Damen)
· Preis: € 130
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Automatisch generierte Beschreibung]Z-Trek
Die Z-Trek ist die Alles-in-einem-Sandale: Sie ist leicht, gut packbar und robust. Das glatte, röhrenförmige Nylon-Gewebe ist recycelt und lässt sich an Ferse und Rist an den Fuß anpassen. Eine flexible, strapazierfähige 6mm FeelTrue® Sohle mit Dual-Direction-Chevron-Profil bietet großartigen Grip und genau das richtige Maß an Schutz und sensorischem Feedback. Ideal für auf dem Weg zur Hütte, Boulderfelsen, Klettergarten, im Kajak, Kanu ...
... und sogar für das Langstrecken-Trekking. 


· Gewicht: 210 g pro Sandale Herren bzw. 153 g (Damen)
· Größen: 39 – 47 (Herren) | 35.5 – 41.5 (Damen)
· Preis: € 70
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Automatisch generierte Beschreibung]Genesis
Die Genesis ist eine unkomplizierte und sehr leichte Sandale, die sich Aufrollen und im Rucksack verstauen lässt. Die dehnbaren Senkel mit patentiertem Schnürsystem bieten die perfekte Passform. Schützende 4,8 mm FeelTrue® Sohle. 
Perfekt für Backpacker ...

· Gewicht: 136 g pro Sandale Herren bzw. 125 g (Damen)
· Größen: 39 – 47 (Herren) | 35.5 – 42.5 (Damen)
· Preis: € 55
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Automatisch generierte Beschreibung mit mittlerer Zuverlässigkeit]Jessie
Diese Sandale sieht nicht nur gut zum Sommerkleid aus, sie ist auch robust genug, um als Campingschuh verwendet zu werden. Leicht, reisefreundlich und mit 6mm FeelTure® Sohle ausgestattet – was will man mehr von einer leichten Sommersandale? Jessie’s Sohle kann auf die individuelle Passform zugeschnitten werden. 

· Gewicht: 136 g (Damen)
· Größen: 35.5 – 42.5 (Damen)
· Preis: € 65


[bookmark: _GoBack]Über Xero Shoes
Das 2009 in Broomfield, Colorado, USA, gegründete Unternehmen Xero Shoes stellt bequeme, leichte, sportliche und lässige Schuhe her. Schuhe mit einem "Fuß-zuerst-Design". Das Unternehmen hat es sich zur Aufgabe gemacht, den Menschen zu helfen, die Komfort und die Vorteile von Barfußschuhen, in denen sie sich natürlich bewegen können, damit sie "Lebe das Leben mit den Füßen zuerst". In der EU startet die Marke im November 2021. Xero Shoes bietet mittlerweile ein komplettes Sortiment an Freizeit- und Sportschuhen, Stiefeln und Sandalen, die Kunden im Alter von 2-92 Jahren in 97 Ländern zu fast jedem erdenklichen Anlass und Aktivität tragen. 

www.xeroshoes.eu
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