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Oktober 2021 / Rodenbach

Gut geschützt auf dem Pferd
Die H.A.D.® Multifunktionstücher der Ingrid Klinke Collection wärmen Reiter:innen in der kalten Jahreszeit – und unterstützen die Nachwuchsförderung der Deutschen Sporthilfe 
Reiten ist ein echter Outdoorsport: Pferde wollen bei jedem Wetter bewegt werden. Und nicht nur beim Ausritt in die Natur, auch bei der Übungsstunde in der Halle kann es im Herbst und Winter ganz schön frostig werden. Eine Mütze unter den Reithelm packen? Das funktioniert eher schlecht. Die Lösung: Multifunktionstücher! Sie sind dünn genug, um als Schlauchtuch Kopf, Ohren und Hals zu schützen und dabei unter dem Helm nicht weiter aufzufallen.
Ingrid Klimke Collection by H.A.D.®
Exklusive Designs, entworfen von den besten Sportlern Deutschlands und deutschen Sporthelden, das ist die „Athletes & Artists“-Sporthilfe-Collection by H.A.D.®. Der deutsche Head- und Neckwear-Spezialist aus Rodenbach hat in Kooperation mit der deutschen Profi-Reiterin Ingrid Klimke eine Multifunktionstuch-Kollektion speziell für Reiter:innen entworfen. Ingrid Klimke ist eine Reitsport-Legende. Nicht nur, dass sie in der Vielseitigkeit und Dressur international ganz oben mitreitet, hat Klimke auch als zweite Frau überhaupt den Titel einer Reitmeisterin erhalten. 
Sicher ist das eine ganz besondere Kooperation für H.A.D.®. „Mit der „Athletes & Artists-Collection“ bringen wir Künstler und Sportler zusammen, lassen sie ihre Geschichten erzählen und ihre Kreativität ausleben – auf dem Medium eines Schlauchtuchs“ erklärt Geschäftsführer Sebastian Reuthal. Ingrid Klimke, Ricarda Funk, Felix Neureuther, Felix Loch, Reinhold Messner und viele mehr garantieren unverkennbare Prints mit Sammlerwert“, so Reuthal weiter. „Es ist Teil unserer Firmen-Philosophie, dass wir aktiv die Sportförderungs-Projekte und Engagements der „H.A.D.® Athletes“ unterstützen“. Durch den Verkauf eines dieser exklusiven Produkte aus der Ingrid Klimke Collection fließt 1 € an die Stiftung Deutsche Sporthilfe für die Förderung von Nachwuchs- und Spitzen-sportlern.
Die Multifunktionstücher der Ingrid Klimke Collection sind von der Qualität „H.A.D.® Originals“: Hier wird die H.A.D.® „Powerstretchfaser“, eine abriebfeste, langlebige, waschbeständige und dabei besonders geschmeidige Funktionsfaser eingesetzt. Der Umwelt zuliebe finden keine Mikrofasern Verwendung, was ein Alleinstellungsmerkmal der Marke darstellt. 
100% Made in Germany 
Was immer mehr an Bedeutung gewinnt, ist bei H.A.D.® schon seit Jahren Standard. Hergestellt wird die gesamte Kollektion in der eigenen Manufaktur im hessischen Rodenbach. „Durch die eigene, vollstufige Produktion vor Ort haben wir den geringsten ökologischen Fußabdruck aller Hersteller von Multifunktionstüchern in Deutschland”, betont Geschäftsführer Sebastian Reuthal. Der gesamte Produktionsprozess, vom Stricken bis zum Verpacken liegt bei H.A.D.® von jeher in eigener Hand und ermöglicht dadurch die höchstmöglichen Qualitätsstandards.
Nachhaltigkeit - #knowyourstuff
Sämtliche Produkte, die vom Strick über den Druck bis hin zur Auslieferung gelangen, sind bei H.A.D.® nach höchstem Textilen Standard zertifiziert: nämlich dem Oeko-Tex Standard 100, Produktklasse 1. Jährlich wird die Kollektion von den renommierten Hohenstein-Instituten auf human-ökologische Verträglichkeit getestet. 
Mit der Kooperation mit dem Start Up #knowyourstuff schlägt H.A.D.® ein weiteres Kapitel im Bereich Nachhaltigkeit auf. „Ohne Transparenz ist Nachhaltigkeit nur ein Wort. Deshalb nehmen wir die Verbraucher mit auf die Reise zurück zum Ursprung ihrer H.A.D.® Multifunktionstücher,” erklärt Reuthal, der bereits seit 10 Jahren im Unternehmen tätig ist.
Über einen QR-Code, der auf dem Label oder Etikett des Kleidungsstücks abgebildet ist, bekommen Konsumenten alle Informationen zur Nachhaltigkeit des Produkts direkt im Geschäft auf das Mobiltelefon geliefert. Mit einem einfachen Klick erhalten sie so einen Überblick sowie tiefergehende Informationen zu den Produktionsbedingungen und der Lieferkette des Produkts.
Diese neue digitale Möglichkeit, für Transparenz zu sorgen, wird H.A.D.® ab Herbst sukzessive für alle Produkte umsetzen. Gestartet wurde im Sommer 2021 mit der umfangreichen Merino-Kollektion.
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H.A.D.® Originals– By Ingrid Klimke (UVP 14,95-17,95 Euro)
· Made in Germany 
· Material: 100% Powerstretch (PES), atmungsaktiv & thermoregulierend
· Bessere Dehnfähigkeit, garantiert längere Lebensdauer
· Oeko-Tex® Standard 100, Produktklasse 1 (auch für Babys und Kleinkinder geeignet)
· Kopfumfang: one size 53 – 62 cm (Standard Erwachsenen Größe)
· Aus einem Stück (ohne störende Nähte)
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